

未来三十年 世界啥模样

英国国防部研究报告 为你细细道来

英国国防部一个研究小组在一份报告中描述了未来30年英军可能面对的前景。英国《卫报》9日报道说,报告分析了英军未来可能面临的主要危险,还描述了像人脑芯片、电磁波武器等在科幻故事中才出现的新概念。

这份90页的报告由英国国防部发展、概念和理论中心撰写。根据这份报告,电磁波武器可能会在2035年前投入实际应用,那种武器能摧毁某个地区的全部通讯系统,也可能被用作袭击“世界性大城市”。

报告说,随着中子武器的发展,那种能摧毁人体器官而不破坏建筑物的武器可能被用于种族清洗。随着无人操控武器的发展,将会使“致命的无人部队”成为可供选择之一。

根据报告,在2035年前,可植入型信息芯片可能会与大脑直接相连。信息、通讯技术的发展使得极端政权、恐怖分子和犯罪分子等能迅速集结力量,这会给安全工作带来挑战。

在报告描述近30年后的未来世界中,同其他形式的冲突相比,恐怖主义到那时造成的伤亡和财产损失要小,但是一些由某些国家中极端因素支持的“极端暴力活动”将会持续。

由于同极端富裕阶层间的差距拉大等因素,世界的中产阶级将会团结,他们会应用自己的知识、资源和技能维护本阶级利益。 马震(新华社)

妻子临产前,他和两少女在旅馆风流

英“明星议员” 惊爆性丑闻



“明星议员”麦克尼尔



朱迪(左)和卡特里奥娜

英国苏格兰民族党议员安格斯·麦克尼尔因为检举工党“金钱换爵位”丑闻而一举成名,有消息称已成“明星议员”的他甚至有望成为苏格兰民族党的下任领袖。

然而4月8日,麦克尼尔却突然惊爆性丑闻,英国格拉斯哥市苏格兰皇家音乐和戏剧学院的两名女大学生向英国媒体披露,2005年7月,当时刚刚中学毕业的她们在一次酒醉后,曾在设得兰群岛一家旅馆的房间中和麦克尼尔大玩带有性色彩的荒唐性爱游戏。

揭发工党一举成名

据报道,现年36岁的安格斯·麦克尼尔是英国苏格兰民族党的议员,去年3月,他因为检举英国工党“金钱换爵位”丑闻而一举成名,成了英国政坛中的

“明星议员”。甚至有内幕消息称,他可能将成为苏格兰民族党的下任领袖。

酒后大玩三人游戏

然而4月8日,麦克尼尔却突然惊爆性丑闻,英国格拉斯哥市苏格兰皇家音乐和戏剧学院的两名女大学生向英国媒体披露,2005年7月,当时刚刚中学毕业的她们在一次酒醉后,曾在设得兰群岛一家旅馆的房间中和麦克尼尔大玩带有性色彩的荒唐性爱游戏!

据悉,这两名女孩分别是现年19岁的朱迪·莫里森和20岁的卡特里奥娜·瓦特,两名女孩都来自受人尊敬的家庭。据朱迪称,当时她只有17岁,卡特里奥娜只有18岁。

朱迪说:“我们当时都喝醉了,他为我们买了很多酒。我们玩得很开心,当他邀请我们去他的房间时,我们一口答应了,结果我们全都躺到了一张床上。”

朱迪称,尽管她们两人都和麦克尼尔进行了亲昵的接吻和抚摸,但他们之间并没有彻底发生性行为。

当时麦克尼尔的妻子简腹中正怀着他们的第3个孩子,还差两周就要分娩。

丑闻曝光震惊英国

麦克尼尔性丑闻震惊了整个英国。4月8日,麦克尼尔被迫为自己当年的荒唐行为进行公开道歉,称自己做了一些愚蠢和错误的傻事。然而一名苏格兰民族党高级消息来源透露,麦克尼尔的忏悔和道歉显然并不能挽救他的政治前途。这名内幕人士说:“他也许得打点包裹走路了,他不会得到选民们的原谅。”

据悉,苏格兰议会将于5月3日进行选举,民意测验显示苏格兰民族党可能将超越工党,成为苏格兰议会中的最大党。苏格兰民族党影子内阁成员指控媒体选择此时曝光苏格兰民族党议员的性丑闻,显然是工党在背后操纵的一起政治阴谋。 至纹

英国女兵称曾受“棺材”惊吓 他们量我身高准备做棺材

英国《太阳报》9日披露,获释英国水兵中唯一一名女兵称,遭扣押期间,伊朗方面曾派人到她量体,她怀疑这是为她准备棺材。作为反击,伊朗8日公布的录像片段显示,被扣水兵在伊朗相当轻松和自由,没有受到虐待的迹象。

准备制作棺材

15名水兵中唯一一名女兵费伊·特尼8日晚接受《太阳报》独家采访时说,伊朗方面曾测量她的身材,她担心伊朗正准备为她制作棺材。

特尼回忆说:“一天早晨,我听到牢房附近传来锯木头和钉钉子的声音。”

“这时,一名妇女进入我的牢房,用一根卷尺从头到脚测量我,”特尼说,“她告诉外面一名男子测量结果。我确信,他们正在为我制作棺材。”

刚遭扣押时,一名水兵就说他们可能遭到处决。

《太阳报》没有说是否为这次采访支付报酬,以及支付多少报酬。英国《卫报》9日说,特尼与《太阳报》和独立电视台签订了一份合同,酬金接近10万英镑(约合19.8万美元),大约为她年薪的4倍。

被命令脱光衣服

特尼说,伊朗方面告诉她,其余水兵都已回家,只剩下她一人,让她感到绝望至极。

特尼说:“我被扔进一间小牢房,被命令脱光衣服。除衬裤外,他们拿走我身上所有物品。他们扔进来几件棉睡衣和4条脏毯子。铁门砰的一声再次关闭。”

特尼说:“那时,我可以想到的是,我的家人必须经受什

么。我的丈夫亚当会告诉女儿莫莉什么?他们知道我失踪了吗?我向(伊朗)卫兵问我朋友的情况,他们只是对我大笑。”

特尼声称,为兑现回家为女儿莫莉祝贺生日的诺言,她答应伊朗方面提出“承认”侵犯伊朗水域的要求。她说:“我的连队和我的家人会知道,这不是我的本意。”

被扣第6天,特尼见到一名战友,恐惧顿时消散。她说,她和战友们微笑的情景恰好被伊朗方面摄入镜头。

伊朗录像反击

作为反击特尼等15名水兵受胁迫的说法,伊朗国营“旗帜”电视台8日公布水兵被扣期间的录像片段。

在一段录像中,两名水兵正在打乒乓球,多名水兵在一张波斯地毯上下棋。

在另一段录像中,水兵们正在观看英格兰足球超级联赛利物浦队与阿森纳队的比赛。他们身穿田径服,赤脚坐在毯子上,一边大笑,一边嚼着烤肉串,喝着汤。

播音员说:“这些画面表明他们在羁押期间享受的轻松和自由。这与他们返回英国后所说的话矛盾。”

法新社说,这段录像摄制时间似乎与伊朗法尔斯通讯社本月3日所公布照片的拍摄时间相同。

获释水兵6日在回国后召开的首次新闻发布会上说,他们被扣期间曾遭伊朗方面胁迫。这与此前他们在伊朗受优待的说法截然相反。伊朗政府随后指责英国军方“导演”了这场新闻发布会。

史先振(新华社供本报特稿)

和狼群同吃同住 通过狼眼看世界 英国“狼人”与狼共舞

英国德文郡男子肖恩·艾利斯在一次偶然的机会中遇到了3个被遗弃的小狼崽,他决定以最不寻常的方式将它们抚养长大——让自己也假装成了一匹狼。在过去10多年中,肖恩和狼群同吃同住,甚至通过狼的眼睛来看世界。美国《国家地理频道》将他的故事拍成了纪录片《狼群中的男人》,该纪录片将于4月16日在美国播出。

向印第安人学“狼语”

据报道,肖恩·艾利斯来自英国德文郡普利茅斯市,他从孩提时代起就对动物感兴趣。肖恩曾到美国爱达荷州,和一名美国本土印第安人一起,与狼群共同生活了9年,肖恩向印第安人学会了如何和狼进行交流的技巧。

他曾和狼群在一个窝里睡觉,一起外出寻觅食物。一次,肖恩和狼群中的老大“扎克”为争一只鸭子发生了争执,“扎克”凶相毕露地将肖恩扑倒在了地上,肖恩当时吓呆了,但尽管如此,“扎克”仍没有伤害肖恩一根头发。“扎克”只是用行动向肖恩表示,谁才是狼群中的老大,从那以后,肖恩再也没敢挑战过它。

和狼一起对天嚎叫

肖恩一直想拥有自己的狼群家庭,一个偶然的机会,他碰到了3只被狼妈妈遗弃的幼狼,为了防止三只幼狼活活饿死,肖恩决定亲自抚养它们长大。而他也选择了一种最不寻常的抚养幼狼的方式——将自己伪装成一匹狼,像狼妈妈一样和狼崽生活在一起。

肖恩除了和狼崽共同生

活外,还常和它们一起对着天空嚎叫,互相舔对方的脸蛋,甚至一起“食用”死去的牲畜尸体。不过,肖恩并不会真的生吃牲畜尸体,他只是将装着他的食物的塑料袋藏在牲畜尸体内,当幼狼争食牲畜尸体时,他只是“抢食”牲畜尸体内的塑料袋而已。

能够和狼进行交流

肖恩相信自己已经掌握了狼类的语言,已经能够通过身体姿势、面部表情和发声法与狼群进行交流,他还将自己的经历写进了一部名叫《狼语》的书。肖恩对记者说:“狼群使用的是一种简单的语言。”肖恩相信,他可以利用自己的知识,充当人类和狼群之间的“大使”。

在纪录片中,摄影师就拍摄下了肖恩在波兰试图用自己的狼语知识“说服”和阻止狼群攻击家畜的场景。

通过“狼眼”看世界

肖恩承认,当他像狼一样生活后,许多人都会认为他很疯狂。事实上,肖恩也在

纪录片中发出警告,普通人在没有接受训练的情况下,“与狼共舞”是一种异常危险的行为。在许多和狼共同生活的日子中,肖恩甚至停止像人一样思考,他将自己的人类情绪完全藏了起来,因为狼群本身并没有人类的情绪。这导致肖恩离开狼群后,如果不经一段适应期,就会很难再和其他人进行交流。

代价是“妻离子散”

在过去10多年中,由于肖恩将太多的时间都花在了狼身上,导致他和自己4个孩子的母亲——妻子简的关系发生破裂,尽管肖恩认为,他们分手是因为“狼群以外的原因”。肖恩现在和女友海伦·杰夫斯生活在一起。

针对肖恩与狼共同生活的奇特经历,人们既感兴趣,但也抱有怀疑,美国黄石国家公园灰狼计划负责人、生物学家道格·史密斯说:“你能和狼群一起吃,一起睡,但狼的一些内在习性是我们永远模仿不来的。我们不可能,也无法像狼一样思考。” 真文



肖恩和狼一起“争食”牲畜尸体

Advertisement for Toyota commercial vehicles. Features a blue van and text: '舒适商务 来自丰田', '热烈祝贺金杯品牌被中华人民共和国商务部评为“最具市场竞争力品牌”', '搭载丰田原装进口3RZ发动机系列 16.68万元起', '搭载丰田技术发动机系列 12.68万元起'. Includes contact information for various branches.